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Acht Wochen Lernen auf Distanz -
eine Bestandsaufnahme
Acht Wochen Lernen auf Distanz - eine Bestandsaufnahme (Jahrgang 1)

Insgesamt haben 57 Personen an der Befragung teilgenommen.
Die Rücklaufquote beträgt 78.1%.
Letzte Antwort: 05.06.2020, 14:54
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Die Fragen im Einzelnen
Die Schule hat die Homeschooling-Aufgaben auf ein zeitlich
flexibles Arbeiten im Familienalltag ausgerichtet (z.B. durch
Wochenpläne, langfristige Aufgaben, langfristige Abgabetermine
…)

Antworten: 57 (N=57, Missing=0)
Prozent der Antworten

Mouseover zeigt Anzahl

Ja

Nein

Teilweise

91.2%

1.8%

7.0%

Die Schule hat zeitnah auf die Schulschließung mit Maßnahmen
reagiert, die in dieser Zeit den Materialaustausch und die
Kommunikation kontaktlos ermöglichen (z.B. Websites,
Software, Online-Plattformen, Apps, Materialaustausch über
Ausgabestationen….)

Antworten: 57 (N=57, Missing=0)
Prozent der Antworten

Mouseover zeigt Anzahl

Ja

Nein

Teilweise

93.0%

0.0%

7.0%

Wie zufrieden sind Sie mit der aktuellen Herangehensweise
(Möglichkeit des Materialaustausch und der Kommunikation) der
Schule bzgl. des Homeschoolings?

Antworten: 57 (N=57, Missing=0)
Prozent der Antworten

Mouseover zeigt Anzahl

Sehr zufrieden

Zufrieden

Mittel

Unzufrieden

29.8%

52.6%

14.0%

3.5%
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Die Informationen, Hilfen und Antworten der Lehrer und Schule
sind für mich nützlich.

Antworten: 57 (N=57, Missing=0)
Prozent der Antworten

Mouseover zeigt Anzahl

Sehr gut

Gut

Mittel

Schlecht

Sehr schlecht

33.3%

57.9%

8.8%

0.0%

0.0%

Welche Lern- und Kommuniktaionsmöglichkeiten erachten Sie
als sinnvoll während der Homeschooling-Zeit?
(Mehrfachnennung möglich)

Antworten: 227 (N=57, Missing=0)
Prozent der Antworten

Mouseover zeigt Anzahl

Apps zur Kommunikation (z.B. schul.cloud)

Lern-Apps (z.B. Anton App)

Lernprogramme / -plattformen (z.B. Lernwerkstatt, Antolin,...)

Kurze Erklärvideos

Videobotschaften

Sprachnachrichten

Chatten im kontrollierten Raum (ab Jahrgang 3)

Telefonate

Videokonferenzen

21.6%

8.8%

8.8%

18.1%

17.2%

11.5%

1.8%

7.0%

5.3%
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Folgende Geräte und Materialien stehen meinem Kind für das
Arbeiten zu Hause zur Verfügung... (Mehrfachnennung möglich)

Antworten: 263 (N=57, Missing=0)
Prozent der Antworten

Mouseover zeigt Anzahl

Computer / Laptop

Tablet

Smartphone

Telefon

Drucker

Schulbuch

Anderes

Keines

16.7%

14.4%

14.1%

15.6%

17.9%

19.8%

1.5%

0.0%
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